



## **По факту убийства мужчины в ауле Икон-Халк возбуждено уголовное дело**

Хабезским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 25 августа 2021 года в ауле Икон-Халк Ногайского района, между двумя мужчинами произошел бытовой конфликт в ходе которого один из них, осознавая общественную опасность своих действий и их противоправный характер, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий, выстрелил из огнестрельного оружия в область живота потерпевшему. От полученного ранения мужчина скончался в карете скорой помощи, а злоумышленник скрылся с места происшествия.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.**

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1603487>